¥YBon y MareMaTuuKy JIOTUKY, anpui 2009. 9. anpua 2009.

1.

. Ha cxymy R\ {0} samata je pemnammja 6 ca zfy axxo

Heka cy A, B, C npoussosmnu ckynosu. Hahu norpeGue u nososmue ycuose na Basku uneaturer: A\(B\C) = (A\B)\C.

z—1 y—1

. Iokazaru na je 0 penanuja eKBUBAJEHIjE U

x
nahwu oarosapajyhu KoIMYHUYKK CKYII.

. Heka je y mpousBomuoj BynoBoj anredpu penanuja < medpunucana ca r < y akko x Ay = x. llokaszatu: ako je x <y

ouma jemy <z’ Vy.

. Hahu tpounanmm xorTpamozmen 3a gopmynry: VaIy(p(f(z,y),c) = ple, f(z,y))).

. Meromom Tabnoa nokaszaru na je popmyna H A K = L samana: H = 3z(-p(z, f(z,a)) Ap(f(a,z), f(z,D))),

K = Vx(p(f(aa x)) f(]), b)) = p(f(bv x),x)), L= Elx(p(f(b, .23), x) A _‘p(x’ f(.l?, a)))

. Meronom pesoanynuje nokazatu na je popmyna H A K = L Bamana: H =V (Vyp(x,y) = ﬁp(a,x)),

K =Vz(Iyq(y.z) = pla,x)) AJz3yq(z,y), L=3z(yq(y,x)Ay-plz,y)).
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